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直线的方程练习题-高中数学必修2第三章
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一、选择题（每题5分）
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1．若直线ax+by+c=0在第一、二、四象限，则有
A．ac>0,bc>0      	B．ac>0,bc<0      	C．ac<0,bc>0      	D．ac<0,bc<0

2．直线的倾斜角中   
A．300        B．600   	C．1200	D．1500 

3．下列四命题中的真命题是


A．经过定点的直线都可以写成；

B．经过任意两个不同的点的直线

都可以用表示；

C．不经过原点的直线都可以用表示；


D．经过定点的直线都可以用表示。

4．如果直线ax+2y+2=0与直线3x－y－2=0平行，则a的值为	


A．－3	B．－6	C．	D．
5．若直线x+ay+2=0和2x+3y+1=0互相垂直，则a的值为	




A．          B．	C．	D．
[image: 17]6．已知函数f (x)的图象如上右图所示，则f (x) 等于


A．    B．  


   C．           D．

7．直线当k变动时，所有直线都过定点	
	A．（0，0）	B．（0，1）        C．（3，1）	D．（2，1）


8． 已知△ABC的三个顶点是A(0,3), B(3,3), C(2,0), 直线: x = a 将△ABC分割成面积相等的两部分, 则a的值是        




A．       B．	C．     D．


9. 直线,直线的图像为
[image: ]

10．过点（1，3）作直线l，若l经过点（a,0）和（0,b），且，
则可作出的l的条数为		
A．1             B．2              C． 3            D．多于3

二、填空题（每题5分）


11.光线从点A(－5,3)发出,到点B(－2,0)后经轴反射,又经轴反射,则第二次反射光线所在直线的倾斜角为                 







12．已知倾斜角为的直线过点和点，在第一象限，.则点的坐标为                



13．若经过点A（）和点B（）的直线的倾斜角为钝角，则实数的取值范围是              



14．已知点P（2，）、Q（3，2），直线与线段PQ相交，则的取值范围
是______________

15. 如果三点（3，5），（m,7），（－1，2）在一条直线上，则m =              

16．已知点A（1，3）、B（5，2），P为x轴上的一动点，则|PA|+|PB|的最小值
为             
三、解答题（每题10分）
17.已知直线l与两坐标轴围成的三角形的面积为3，分别求满足下列条件的直线l的方程：
(1)过定点A(-3，4)；(2)斜率为1/6.




























18．已知函数及.
(1) 求两图象的交点坐标；
（2）若两图象能围成三角形，求k的取值范围；
（3）若能围成三角形，求三角形的面积.
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